皇马1:1战平巴萨 西班牙"国家德比"和为贵

拉莫斯又扮"拯救者"



12月3日,皇家马德里队球员拉莫斯庆祝进球。当日,在西甲赛第14轮比赛中,皇马队客场以1:1战平巴塞罗那队。新华社/法新

新华社马德里12月3日电(报道员谢宇智)西班牙"国家德比"3日上演。凭借拉莫斯在比赛最后时刻的进球,皇家马德里客场以1:1战平巴塞罗那,稳坐西甲积分榜榜首。

巴塞罗那本轮坐镇诺坎普,苏亚雷斯为 主队率先破门。但皇马却在第90分钟由拉 莫斯攻入头球,将比分扳平。平局使皇马得 以在联赛积分榜上依旧领先排名第二的巴塞 罗那6分,继续领跑。而巴萨则已在联赛中 遭遇三连平。

全场首个进球在第53分钟到来:内马尔 开出左路任意球,苏亚雷斯门前抢点头槌甩 入球门右下角。球队领先比分后,巴萨主帅 恩里克又遣上伤愈后坐在替补席的队长伊涅 斯塔,后者的到来进一步加强了巴萨的进攻。 然而场面落于下风的皇马却在第90分钟成功追平:莫德里奇左路开出任意球,拉莫斯门前头球破网。而在补时最后时刻,结束养伤并在下半时替补出战的卡塞米罗又在门线上头球顶出了塞尔吉·罗伯托的射门,为皇马在客场拿到了宝贵的一分。

这场平局也让皇马得以延续本赛季的不败战绩,并将球队的连续不败纪录扩大到了33场。上一次他们输掉比赛还要追溯到今年4月欧冠1/4决赛对阵沃尔夫斯堡。

队长拉莫斯再度成为皇马的"拯救者"。这不是拉莫斯第一次在关键比赛中于最后一刻拯救球队。2013-2014赛季欧冠决赛,拉莫斯在第93分钟的进球让濒临失败边缘的皇马得以将比赛拖入加时,并成功捧

起奖杯;今年夏天的欧洲超级杯,他又打入一记压哨球,助皇马扳平比分,最终在加时赛中战胜塞维利亚。

本赛季首场"国家德比",皇马队长又一次以比赛最后时刻的进球为球队获得了一场平局。队友莫德里奇赛后表示:"在'国家德比'中打入这样一记进球简直就和拿到一场胜利没有区别。"

不仅如此,拉莫斯还曾在上赛季欧冠决赛对阵马竞的比赛和2013-2014赛季半决赛对阵拜仁的比赛中取得过重要进球,这使他成为名副其实的"大场面先生"。

齐达内在本场赛后也对自己球队的队长 予以称赞:"他就是这样,很有性格,从来不会 放弃。"



切尔西摘"蓝月亮"

12月3日,切尔西队球员威廉进球后举起袖标哀悼沙佩科恩斯队空难遇难者。当日,在英格兰足球超级联赛第14轮比赛中,切尔西队客场以3:1战胜"蓝月亮"曼城队,豪取八连胜。 新华社/路透



体彩大乐透

车建石上 畅活曲份





张玉宁破门后庆祝

张玉宁荷甲首发破门

本报讯 昨日,荷甲第15轮,维特斯主场3:1击败兹沃勒,中国球员张玉宁迎来本赛季首次荷甲首发,他的传球帮助队友创造点球,在两个球被吹掉后,张玉宁头球破门,帮助维特斯3:1拿下,终止4轮不胜。

张玉宁本场获得首发机会,第32分钟, 张玉宁传球给贝克,后者被犯规获得点球。 贝克亲自操刀命中,维特斯1:0领先。

随后张玉宁连续被吹掉两个球:第37分钟,张玉宁接到队友长传,在禁区线附近直接 右脚射门破网,但裁判吹了越位;1分钟后,维 特斯再次发起进攻,张玉宁小禁区补射破门, 正当张玉宁和队友庆祝时,边裁再度示意进球无效,而回放显示,张玉宁射门瞬间完全不越位。

但张玉宁并没有受到两个判罚的影响, 第41分钟,拉希察右路传中,张玉宁鱼跃冲顶破门,将比分改写为2:0! 这也是张玉宁本赛季荷甲的第一个进球。

下半时易边再战,第67分钟,申克维尔特头球为兹沃勒扳回一球。补时阶段,维特斯再进一球锁定胜局。本场获胜终止了维特斯之前的4轮不胜,目前维特斯排在积分榜第9位。 (卡拉)



12月3日,傅家俊在比赛中观 察球路。 新华社发(巴克尔摄)

傅家俊惜败"火箭" 无缘英锦赛决赛

新华社伦敦12月3日电(记者 王子江)中国香港选手傅家俊3日 在约克举行的斯诺克英国锦标赛 半决赛中,以5:6惜败"火箭"奥沙 利文,无缘决赛。

曾五次贏得英锦赛冠军的奥沙利文第一局先声夺人,第二局傅家俊单杆打出80分零封对手,将比分扳平。"火箭"随后连赢两局以3:1领先,傅家俊回敬单杆100,比分变成2:3。

奥沙利文随后再下一局,建立4:2的优势,傅家俊接下两局打出单杆85分和59分,奋力将比分追成4:4,之后又以68:64拿下第九局,以5:4反超,只需再赢一局就可以继2008年后第二次晋级决赛。

但"火箭"关键时刻抓住傅家 俊击打绿球失误,再次将比分扳 平。决胜局中,奥沙利文没给傅家 俊一次得分机会,单杆轰出130分 锁定胜利。奥沙利文将在决赛中 迎战世界排名第一的塞尔比。傅 家俊赛后说:"奥沙利文今天打得 太好了,我给他施加了很大压力, 但仍然不足以击败他。"

本届英锦赛决赛将在12月4日举行,实行19局10胜制,冠军将独得17万英镑奖金。

夺FI年度车手总冠军 还不到一周

罗斯伯格退役

本报讯 在个人首次加冕 F12016年车手总冠军后不到一周,31 岁的尼科·罗斯伯格突然宣布退役!

德国车手罗斯伯格 2010年加盟梅赛德斯奔驰车队,当时他与七届F1冠军舒马赫做队友。而他长期的竞争对手汉密尔顿,是 2013年才加盟梅赛德斯奔驰车队的。2016年在阿布扎比,罗斯伯格夺得了个人生涯第一个赛季车手总冠军,随后就发长文宣布自己退役。

罗斯伯格说:"成为FI的世界冠军是我从儿时开始就有的梦想,通过艰苦的努力和付出,我如今已经达成了这个梦想。现在我决定结束我的职业生涯。"作为1982年日总冠军科科·罗斯伯格之子,尼科·罗斯伯格表示在2016赛季他面对着他人难以想象的困难。

罗斯伯格在退役声明中表示, 在实现了自己成为FI世界冠军的 梦想后,他希望把更多的时间用来 陪伴妻子和女儿,离FI赛车的压力 远远的。 (李远飞)

C 罗梅西格列兹曼 角逐世界足球先生

新华社巴黎12月2日电 国际足联于2日公布了2016年度世界足球先生3名候选人名单,西甲球员梅西、C罗和格列兹曼最终入围。该奖项将在苏黎世的国际足联颁奖典礼中揭晓,明年1月9日举行。德国球员贝林格,美国女足球员劳埃德和巴西女足传奇玛塔入选世界足球小姐名单。创造"莱斯特城奇迹"的拉涅利、葡萄牙主帅桑托斯、皇马教练齐达内将角逐最佳教练员。